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തുക-ന ോട്ട്-1 

 എണ്ണല്‍ സംഖ്യകളുടെ തുക  
 ആദ്യടെ 10 എണ്ണല്‍ സംഖ്യകളുടെ തുക  

1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 +10 

  അതി ോയി  

S =1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 +10+ 

S =10 + 9 + 8 + 7 + 6 + 5 + 4+ 3 + 2 +1  

2S=11+11+11+11+11+11+11+11+11+11 

2S=10 x 11 

 S = 
10 ×11

2
=

110

2
= 55  

 ഇതില്‍  ിന്ും ആദ്യടെ 20 എണ്ണല്‍ സംഖ്യകളുടെ തുക. 

   1+2+3+ …………. +20 = 
20 ×21

2
=

420

2
= 210 

 ആദ്യടെ 100 എണ്ണല്‍ സംഖ്യകളുടെ തുക 

   1+2+3+ …………. +100 = 
100 ×101

2
=

10100

2
= 5050 

  ഇതില്‍  ിന്ും ട ോതുവോയി റഞ്ഞോല്‍   

ആദ്യടെ n എണ്ണല്‍ സംഖ്യകളുടെ തുക   

    1+2+3+ …………. + n = 
𝑛 ×(𝑛+1)

2
 

 ഇരട്ട സംഖ്യകളുടെ തുക  

 ആദ്യടെ 10 ഇരട്ട സംഖ്യകളുടെ തുക   

2+4+6+8+10+12+14+16+18+20 

  അതി ോയി 

2+4+6+8+10+12+14+16+18+20 = 2 (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) 

 

     = 2 ( 10 ×11
2  ) 

     =10 x11 

     =110 
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 ആദ്യടെ 20 ഇരട്ട സംഖ്യകളുടെ തുക   

2+4+6+ ……….. +40 = 20 x 21 = 20 x 21 = 420 

  ഇതില്‍  ിന്ും,  

ആദ്യടെ n ഇരട്ട സംഖ്യകളുടെ തുക   

 2 + 4 + 6 + 8 + ……….. + 2n = 𝑛 × (𝑛 + 1) 

     nth ഇരട്ട സംഖ്യ 2n 

  E.g.:  2+4+6+8+ ……….. 50 ന്‍ടറ തുക കോണുക  

   ഇവിടെ ഇരട്ട സംഖ്യകളുടെ എണ്ണം  
50

2
= 25 

    2+4+6+8+ ……….. 50 = 25 x 26 = 650 

 ഒറ്റ സംഖ്യകളുടെ തുക  

ആദ്യടെ 2 ഒറ്റ സംഖ്യകളുടെ തുക  1 + 3 = 4 = 22 

ആദ്യടെ 3 ഒറ്റ സംഖ്യകളുടെ തുക  1 + 3 + 5 = 9 = 32 

ആദ്യടെ 4 ഒറ്റ സംഖ്യകളുടെ തുക  1 +3 + 5 + 7 = 16 = 42 

nth odd number is 2n – 1 

   ആദ്യടെ 10 ഒറ്റ സംഖ്യകളുടെ തുക 1 + 3 + ……. + 19 = 102=100 

 ഇതില്‍  ിന്ും ട ോതുവോയി റഞ്ഞോല്‍   

   ആദ്യടെ n ഒറ്റ സംഖ്യകളുടെ തുക 

    1 + 3 + 5 + ………………. + 2n – 1 = n2 

 E.g.: 1+3+5+ …………… + 29 കണക്കോക്കുക  

  29 എന് ഒറ്റ സംഖ്യ ( 
29+1

2
 )th സംഖ്യയോണ്. അതി ോല്‍ 15th സംഖ്യയോണ് 

   1+3+5+ …………… + 29 = 152 = 225 

 

Click here to watch video classes of arithmetic sequence 

for the youtube channel “anwer classes” 

 

https://www.youtube.com/channel/UCk6VsBQl317viKZbPEFjvZg
https://www.youtube.com/channel/UCk6VsBQl317viKZbPEFjvZg
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MORE EXAMPLES  

1. 41 + 42 + 43 + 44 + ………….. + 60 കണക്കോക്കുക 

(40+1) + (40+2) + (40+3) + …………. + (40+20) 

 ഇവിടെ ഇരു ത് 40കള്‍ തുെര്‍ച്ചയോയി കൂട്ടുന്ു. അഥവോ  

41 + 42 + 43 + 44 + ………….. + 60= (40+1) + (40+2) + (40+3) + …………. + (40+20) 

 =20 x 40 + (1+2+3+ ………………... + 20)  

=800 + (
20 ×21

2
) 

=800 +210 =1010 

2. 1√3 +3√3 + 5√3 + 7√3 + …………+19√3 കണക്കോക്കുക 

1√3 +3√3 + 5√3 + 7√3 + …………+19√3 = √3 (1 + 3 + 5+ ……. + 19) 

         =√3 x 102 (ആദ്യടെ 10 ഒറ്റ സംഖ്യകളുടെ തുക) 

         =100√3 

MORE QUESTIONS TO PRACTICE  

1. ആദ്യടെ  െ് 3 ന്‍ടറ ഗുണിതങ്ങളുടെ തുക കോണുക (ആദ്യടെ 10 ഇരട്ടകളുടെ തുക)  

2.  4 + 8 + 12 + ………………… +40 കോണുക 

3. ആദ്യടെ 25 ഒറ്റസംഖ്യകളുടെ തുക കോണുക? 

4. ആദ്യടെ കുറചു ഒറ്റസംഖ്യകളുടെ തുക 2500.  

a) ഇവിടെ എത്ര ഒറ്റസംഖ്യകള്‍ ആണ് കൂെിയത് ? 

b) ഇവിടെ അവസോ  ഒറ്റസംഖ്യ ഏത് ? 

5. ചുവടെയുള്ള തുക കോണുക   

a) 1+3+5+7+…………………+15 

b) 2+6+10+14+……………..+30 

c) 5+9+13+17+………………+33 

6.  

 
 


